



# ENAGIC GLOBAL E-FRIENDS

Vol  
216 Japan Edition  
2018 11月号



珍惜感謝之情，  
改變世界上人們的人生！



Distributor Profile 封面人物：

**Daijiro Sakita (6A3/巴西)**

# 我們在改變世界上人們生活的任務中， 擔任重要的位置！

感謝對人們來說是最美麗的心...

我對此一直有深切的感受。自太平洋戰爭中為果腹而煩惱的兒少時期到現在，一直感受到被眷顧。在我的經驗中，唯有抱持著感謝的心態，才能擁有充實有價值的人生。

針對人生中壞的部分鑽牛角尖是沒完沒了的。有些人什麼都不做，只會宣洩不滿、歸咎責任、自怨自艾。正因為如此，抱持著感謝之情，著眼於他人良善之處處並期望光明的未來更是勇氣之舉。

Enagic在機運上受到非常大的恩惠。也因此我們應以「真正的健康」的大使之身分讓人們充滿期待，並在他們的人生為之好轉的使命上擔任重要的角色。改變人生任務！那是多麼意義深長的任務啊！請重新去審視這件事！『哇~原來我不只在改變自己的人生，也在改變世界上人們的人生的任務中擔任重要的位置！』

馬上就要迎來感謝的季節了！是最適合用感謝的心情和態度度過的時期！我們擁有能改變人們人生的力量。我們肩負真實之火的重任。其真實就是，「改變水，就能改變人生！」。

請珍惜感謝的心情，改變世界上人們的人生吧！我會和大家一樣，為在這個任務中肩負重任感到驕傲。讓我們昇華感謝之情吧！現在正是改變人生的時候！

為所有恩惠獻上感謝！

Enagic International  
CEO 大城博成



日本加油！



# 以新領導人為原點，讓我們期待吧！

發表Don新社長就任和有馬國際營業本部長就任！



鼓舞參加者的Don新社長

10月13日下午，在東京支店舉行Enagic Japan的Don Prosser新社長就任和有馬裕一國際營業本部長就任發布活動，有數百人的分銷商到場。其中有4分之1的人，是最近活躍的很受注目的在日菲律賓人，其他還有俄羅斯、印度、越南等分銷商也有參加，是國際色彩豐富的活動。

大城博成會長提到，期待對熟知歐美的Don社長，從外部的角度觀察並從內部再興日本，並表明期待有馬本部長能推進Enagic的世界化。另外大城會長對於兩人的活躍強調，「藉由讓大家感動、雀躍來改變人生！」。



強調Enagic“厲害”的有馬本部長

DON社長也如此鼓舞了與會者「讓我們大家一起進行挑戰吧！如此一來，必定會更加的感動雀躍的！」。

有馬本部長也訴說自己的決意，「在知道Enagic事業的時候，覺得這個真的好厲害。我想為各位改變人生出一份心力。」

接下來舉行新6A和新6A2的認定書授予儀式，不管哪個都由在日菲律賓人受領。稍作休息之後，大城會長帶頭乾杯，為懇親會拉開序幕。之後進行有力分銷商的演講、社員介紹等，最後由北岸逞男亞洲國際本部長帶來總結，“雀躍感”滿載的活動就結束了。



傳達「讓我們感動雀躍吧！」的大城會長



發表強而有力的招呼的有力分銷商(由左)中村明俊先生、瀬戸光雄先生、石井惠子小姐



進行總結的北岸逞男亞洲國際本部長



被認定升格的新6A的Cabuyadao Crescencia小姐(左)和新6A2的Gertrudes Kobayashi小姐



熱血的UKON茶景品猜拳大賽！

意氣風發的石井團隊的各位



捲起風潮的菲律賓團隊





Malaysia

GLOBAL  
REPORT  
環球報告

## 在馬來西亞舉辦E8PA國際大會！



包围大城會長夫妻的有力分銷商們



進行演講的大城博成會長和八重子常務

11月2日在馬來西亞的首都吉隆坡的雙威廣場活動中心，舉辦2018 E8PA國際大會，許多各國分銷商到場參加。在受理登錄之後，早上10點開始式的6A2-4(以上)分銷商集合召開會議，認真地討論。

在午餐過後是由大城博成會長帶來的CEO講座，大城會長在稱讚舉辦地馬來西亞的發展狀況的同時，呼籲「世界上還有許多需要去傳達感謝的還原，“只要改變水就能改變人生”。各位

讓我們繼續努力吧！」

之後由世界的頂尖分銷商所帶來的講座，在這之後的晚餐時間，舉行可以說是國際大會的目光焦點的「新6A(以上)認定&表彰儀式」，沸騰了整個會場。



提高參加者意欲的講座



驕傲的拿著認定證的升格者們

收到獎勵金而開心的分銷商和其夥伴



Brazil

## 大城會長家族訪問巴西！

10下旬大城會長夫妻和博樹常務訪問巴西，聖保羅州索羅卡巴市的Enagic巴西支店，和訪問同州聖保羅市的沖繩縣人會。20日舉行CEO演講會，許多的分銷商和客人到場參加，認真的

傾聽大城會長訴說Enagic靈魂。縣人會上，幹部會員集合熱烈歡迎大城會長家族。



在巴西受到熱烈歡迎的大城會長家族



Germany

## 磯部本部長在德國舉行訓練！

10月11日到14日在德國杜賽道夫，磯部勝正國際訓練本部長為了育成訓練講師舉行了訓練。為期4天高密度的訓練，參加者們都非常認真。

### Enagic 培訓消息



進行高密度的訓練(中央靠左為磯部本部長)

## Enagic硬式野球部在RBC盃獲得優勝！



沖繩縣在10月20日到27日之間，舉行由社會人士、俱樂部和大學生共8個隊伍爭奪「第26屆RBC(琉球放送)盃爭奪硬式野球大賽」，Enagic硬式野球部獲得優勝。在這個賽季留下最後的公式戰優勝的結果，也會增加下個賽季的期待感吧？



在決賽中打出兩個全壘打，獲得敲門賞的喜納俊次選手。

## Enagic所屬的嘉數職業選手在日本公開賽獲得第三名！



總桿數低於標準桿8桿，獲得第三名的嘉數職業選手。

大篇幅報導嘉數職業選手活躍的  
「琉球新聞」(10月15日刊)

Enagic所屬的嘉數光倫職業選手，在10月11日到14日於神奈川縣橫濱市舉辦的日本高爾夫最高峰的主要大賽「第83屆日本公開高爾夫錦標賽」中出場，在強豪之中脫穎而出，獲得第三名。

嘉數職業選手獲得獎金1,270萬日元。本季總計獎金金額1,438萬5,000日元，獎金排名一口气提升50個名次。明年應該也是個飛躍的季節吧！

## 高爾夫球學院的學生在沖繩女子高爾夫大賽中活躍！



報導學院的學生的活躍的  
「沖繩時報」(10月26日刊)

10月24和25日在沖繩西原町舉辦的「第40屆沖繩女子高爾夫選手權大賽」中，Enagic高爾夫球學院在學的20名學生參賽。佐渡山理莉第二名、島袋Hino第三名、喜久山紗彌第四名等，前10名中有7人獲得名次，占了大多數的名次。甚至在出場選手(131人)中，學生20人全員進入45名內，由此可見Enagic高爾夫球學院的學生和教育水準之高。

# 從沖繩到世界 大城博成的成功故事

第34回

## 成功的要因在「冒險家」

大城並不畏懼失敗，也許是過去的歷史所磨練出來。對於失敗感到麻木的人會永遠沉溺其中；將失敗昇華到下一個層次的人則能將其化作財產。大城是一個冒險家（risk taker），這也是他其中一個成功的理由。避險家（risk avoider）則是率先恐懼失敗，不肯邁出步伐。這種人就算美食當前，也會懷疑那是否快腐爛了。

生意總是伴隨著失敗，也擺脫不了風險。牽涉到不動產的餐廳收購、在他的故鄉名護市Enagic鄉村俱樂部這些設施的建營，不無風險，毫無成功的保證，是個大賭注。但，也許大城在心裡面做了明確的計算吧。眾人擔心的餐廳經營五年後已步上軌道。鄉村俱樂部也無疑對主要事業——還原水機器、薑黃的銷路起了推波助瀾的作用。

大城在用人方面也是個冒險家。把失敗過的人、遭割捨的人撿回來培養成員工、負責人。有的人能回應期待，有的人馬馬虎虎。但是「要讓他們去試」。一但交託出去就不能收回，這是常識。也就是要承受風險。俗話說「不入虎穴焉得虎子」。不過我看大城是進入虎穴輕輕撫摸大老虎，然後把虎子抱走的冒險家。這不僅僅是有錢有勢就能辦到的。成功的人都內建一種屬性：膽大包天。

大約在11年前吧，那是在拉斯維加斯召開研討會的時候。大城偕八重子夫人前往飯店的賭場。我不知道他賭了多少，不過他贏得了將近1萬美金。聽說被賭場榨乾的員工還發牢騷說「富者越富」，似乎還不知道大城老闆把贏來的獎金分給同行的員工當零用錢了。

虎子只在虎穴裡。無風險的地方離成功要走更遠的路。根據我所耳聞的，在拉斯維加斯百萬富翁經歷的失敗更甚窮者。

### 所謂「X型」和「Y型」管理是？

1960年代，道格拉斯·麥葛瑞格博士在波士頓麻省理工大學教授管理學，其發表的X理論與Y理論管理型態對現代管理學的影響深遠。在他提倡，已經成為古典學派的經營理論中，是將管理者的類型分為極端的X型或Y型。分識出員工類型，再配合這套理論即可見效。

簡單介紹一下，X理論是嘗試透過「處罰」、「責罵」激發動機，提高生產性。另一種Y理論則是嘗試運用「讚賞」、「獎勵」來提高生產性。一言以蔽之，就是恩威並施的管理方式。以管理者對屬下、員工的看法來定義X理論或Y理論，X理論假設員工生性怠惰，工作動機是消極的，如果這樣放置不管的話，工作不會有任何進展，就必須要進行責罵等罰則；Y理論則假設員工野心勃勃，有積極的工作動機，會自動自發地積極工作，不需要一一指示或下達命令，反倒是不要過度干涉Y型的人。

我認為現在的美國過度極端地褒獎小孩子了。另外，聽說軍方組織則是雷厲風行，須嚴守苛刻的紀律。當然也有善用X型、Y型，且進行了適合的管理方式，卻還是不可行狀況。要藉著這些經驗，善用糖果與鞭子，成為好的管理者。



【前原利夫・著  
『小さな島から世界を飲む！』より】

# 「Hacchi的 電解水的生活」



## 流感的對策當然就是強電解水啦！

冬天的季節終於要到來了，這也代表要進入流感流行的季節了。

這個時期，經常看到區公所呼籲的廣告如「請提早預防」之類的，若開始擴大感染的話，媒體也一齊喚醒大家的注意。看到這些，應該也有人開始思考「果然應該要去注射預防針嗎？」這樣的人，應該很多吧？其實我也是其中一個人…

不管怎麼說，最好的預防「不要罹患流感」吧！這樣的話，最優先事項當然就是「預防」。

### ■用強還原水洗手15秒

預防最基本的就是「洗手」和「漱口」了。那麼就讓我們活用強電解水吧！

首先用強還原水最短15秒，把手掌、手背、指尖、指甲縫仔細的清洗。接下來以拇指為中心，清洗指尖，最後手腕也要徹底的清洗。

應該也有人覺得「好麻煩啊！」吧，但是忍耐著繼續做下去的話，變成「習慣」，就不會覺得辛苦了。

### ■用強酸性電解水洗手也有效果

接下來用強酸性電解水沖洗的同時，用和強還原水一樣的順序洗手。藉由這樣可以達到除菌效果。最後用擦手紙擦乾就結束了。

再加上回到家之後洗臉，效果會更好。用酸性電解水的話，可以達到化妝水效果。

另外洗手不只是在回家之後，就算在家最好也勤奮的洗手。

### ■漱口也是用強酸性電解水

漱口也是效果很好的流感預防對策。回家之後馬上用強酸性電解水，咕嚕咕嚕仔細地漱到喉嚨。

這些使用了強電解水中基本的「洗手」和「漱口」，每天徹底的執行的話，家人們就可以一起跟流感說掰掰，平安的度過冬天了。



東京都千代田區  
肉料理 喜七屋



地址：東京都千代田區鍛冶町1-3-2 石井大樓

電話：03-5207-2380

營業時間：晚上：下午5點～11點30分

午餐時間：早上11點30分～下午2點

## 使用還原水讓自豪的肉料理變得更美味！



喜於「還原水效果」的老闆橋本拓彌先生

JR神田站南口走路3分鐘，坐落在交通非常便利的地點的喜七屋，是以豬肉料理為中心的肉料理店。老闆橋本拓彌先生原本是以搞笑藝人為志願。就因為如此在2000年離開故鄉的三重縣尾鷲市來到東京都，進入了在都內的藝人養成所。隔年組成團體出道。在那之後雖然更換了伙伴，還是繼續努力，但是卻紅不起來。收入沒有增加，為了要生活，就開始了以飲食店為中心的打工。其中又以吧檯座位為主的燒肉店的打工經驗最久。

此經驗便與以肉料理為中心的喜七屋的開業高度相關。喜七屋使用大樓的1樓和2樓，1樓的部分則是活用以前的經驗，設立成立食把台的形式。

其他還包括於涉谷區惠比壽同大樓的6樓和7樓經營著以不同店名的小酒吧，讓人忍不住想想當藝人的志願已經消失了嗎？其實不然，電影或是舞台劇的出演，在Youtube上傳影片，和「藝能」相關工作依然持續著。

開店是在去年的10月。在今年6月的時候導入了水機。其契機是因為父親的疾病。因為希望有所改善，所以在福島縣西白河郡中島村的溫浴設施「健回爐Tera」療養時，認識了老闆的豐田委佐次先生(6A)，介紹了水機。

詢問了使用了水機的感覺之後，剛開始舉了「用還原水洗肉之後，在調理會比較好吃」這件事。「客人的反應都很好。」，橋本先生非常的開心。燉煮、串燒、生魚片等，肉料理的菜色很豐富，不管是哪個菜色還原水效果都有出來。

另外包括煮高湯、煮飯、蔬菜的洗淨等，全部的調理都活用還原水。兌酒的水還有酒後的軟性飲料也當然是使用還原水。酸性電解水也活用在冷藏庫、菜刀來有砧板等的衛生管理上。

店不只只有晚上營業，午餐時間也有營業，並提供各種定食還有特製的「喜七屋咖哩」等料理。主要客群為以30歲～50歲的男性，但最近女性客人也有增加的喜七屋，是活用還原水並可以享用美味肉料理的店家。



2樓準備有桌位(6桌)



只有吧檯座位的1樓店內

If you know of any unique use for electrolyzed water, we'd love to hear from you!. 我們正在募集電解水的獨特活用法！

●Please send information to the Public Relations Department.

請至宣傳室提供情報／e-mail:kouhou@enagic.co.jp

# 我們的法令遵守宣言！

流通記者

大栗 準

No.17

## 傳直銷產業和老鼠會完全不同！

在各位之中，在進行事業的時候，有沒有人被說過「那個是老鼠會吧？」。

連鎖銷售交易(直銷產業/以下簡稱為NB)的會員之中，也有被這樣問到之後，就詞窮的人。所以這一次就這一個問題來思考吧！

所謂的NB(直銷產業)和老鼠會(層壓式推銷)是完全不同的東西。NB是為了要普及商品而進行的其中一種事業方法，在普及上主要是用「口頭溝通」的方式。

一方面，老鼠會是以金錢流通為目的，也就是「金錢分紅組織」。參加老鼠會是違法的，但是進行NB並不是違法行為。

### 消費者廳的定義是？

關於NB和老鼠會不同，以消費者廳發行的「平成28年版 特定商取引法相關法律解說」(商事法務發行)，第一次刊載了詳細解說。

段落有些長，把其中重點的部分擷取出來引用。

首先關於老鼠會(層壓式推銷)，消費者廳是這樣定義的。

「組織參加者之間為『金錢紅利組織』，組織參加者的收入只有是由後順位者的支出來支付，因為沒有組織外的收

入，所以最後必然會破局也是特色之一。」

相對於這個，直銷產業(NB)的定義如下。

「有物品銷售等『事業』，可以充分獲得對組織外的銷售等事業活動來獲得利益，並不一定會破局。」

另外還有「層壓式推銷並沒有伴隨商品、權利的銷售，或是勞務的提供的經

### 老鼠會只有金錢分配

但是在這之後有幾點必須要注意的地方。

「話雖如此，考慮到有以標榜直銷產業，進行商品、權力的銷售或勞務的提供的組織，但是沒有經濟活動的實態，只是以單純的金錢紅利組織進行層壓式推銷獲得紅利的情況，在兩者的區別上，有必要以實態來做判斷。」

必須要注意的是，也會有以NB的型態的方式呈現，實際上卻是老鼠會的狀況，因此必須要再三注意。不管怎麼說，由消費者廳發表「NB和老鼠會是不同的」這一點是劃時代的舉動。希望大家請對自己的事業有信心，採取正確的方式進行。



### 消費者廳也承認的這個差別！

濟活動以至於必然破局這一點，和傳直銷產業有所區別。」

也就是老鼠會是必然會破局的組織，但是NB是只要有好好的組織，就會成為健壯的經濟活動，可以說是一種事業。

# 開拓福壽社會—— 丹羽式[融合醫療]的 A 到 Z



丹羽正幸  
(丹羽診所院長)

## 提高人的自體治癒力的融合醫療(上)

2017年5月號開始的這個聯載，終於在接下來12月號刊迎來最終回。那麼就利用這回和下回，來為連載做一個總結，以「融合醫療」上以自然治癒力的回覆、提升的目標，來做一個報告。

只要是人從以前都一定有許願過「希望能健康、有活力，且有意義的生活著」。但是現在我們必須和過去沒有的「疾病」對抗。現代社會帶來的巨大壓力、惡化的環境、農業和糧食的惡化，還有醫學和醫療引起的各種問題。因為這些原因，我們現代人的自然療癒力下降。下面將針對幾個要因，多加深究。

自古以來，人用頭腦、感性還有身體以求生存。並且為了更安全的存活，全力的驅使頭腦和感性，讓技術發達，朝著更豐裕的生活前進。但是變成高度技術發展的社會之後，人變得只會使用腦和感性，變得不重視原本健全的使用身體的生活方式。

這樣產生巨大壓力的社會，招致身心受損的憂鬱症或是失眠的增加。

環境方面又是如何呢？科學技術的發達，帶來使用石油等的合成化學物質的製品或是醫療品，人類享受豐裕的生活。但是相對來說，在各式各樣便利的

「人工物質」之下，環境被破壞為人體帶來不好的影響。大氣、土壤汙染、水質汙染、地球暖化所帶來的天氣異常現象等。可以說現在的我們處在一個危機的狀態。

### ■自然治癒力降低的理由

接下來是農業、糧食問題。現在不論是露天栽培還是溫室栽培，蔬菜所含的維他命、礦物質等都大大減少。在農地上大量的撒上農藥、化學肥料，使微生物還有營養成分變得不足。另一方面，市場充斥的加工食品中，含有各式各樣種類的防腐劑或添加物。農業必須要轉換為對人體健康好的栽培方法，食品市場也必須要提供更多天然的食物。

另外各種的健康食品還有營養補充劑（包含化妝品在內）、根據宣傳廣告內容讓人有良好的印象，但是本身對身體是否真的好，在臨床證明上並不充分的案件卻時常看到。

我長年接觸異位性皮膚炎和難治性疾病的治療。其經驗讓我感受到，人是如何受到防腐劑和人工添加物影響的。再加上90年代後半，變成大問題的「環境賀爾蒙」（僅微量就對生物有害的人

工「內分泌擾亂物質」），像這樣「人工物」的影響，造成人體本來就有的自然治癒力下降。結果就是造成，從來沒有過（或是非常稀少）的疾病、症狀出現。

這樣的狀況，醫療、醫學是要如何做出對應呢？現在在醫療上重視專門性，極端的朝著治療的細分化前進。結果造成迷失治療的本質。原本骨骼、肌肉、器官，甚至到心理，身心從各個方面治療是很重要的。也就是身體全體的、融合的診察是必須的。在下回刊中，將針對這一點做介紹。

### 丹羽正幸

埼玉縣熊谷市出身。1973年於橫濱市立大學醫學部畢業。  
1976年擔任美國加州大學聖地牙哥校外科研究室研究員。  
1978年任職橫濱市大附屬醫院第二外科。  
1981年擔任城西牙科大學（現為明海大學）外科講座講師，1988年創立丹羽診所至今。  
國際融合醫療協會成立提案人與現任理事，日本健康科學學會理事，日本東洋醫學會會員。  
著有「治好異位性皮膚炎 出汗是正常的」（青春出版社）、「異位性皮膚炎是如此治療的」（長崎出版）等書多數。

